

全市城市管理执法队伍队列比武活动举行

淬炼队伍 展示风采

〇〇全媒体记者 李斌

晚报讯 10月11日上午，市城市管理行政执法局举行城市管理执法队伍队列比武活动，来自各县区的13支队伍、143名参赛队员参赛。

比武活动以队列会操的方式进行。参赛队员身着制服，动作整齐划一，展现了我市城管执法人员良好的精神面貌。柳东新区城管执法局的参赛队是一支“娘子军”（见右图），10名一线岗位的女城管队员在参赛时，动作整齐、声音洪亮，令人印象深刻。

“大学毕业后，我加入了城管队伍，成为一名城管队员。”23岁的钟昕怡在柳东新区城管执法局工作了一年，曾在市容治理、扬尘治理、“五车”整治等岗位轮岗，她说：“城管队员经常与市民打交

道，在处理一些城市管理问题时，女城管队员有时会比男城管队员更有优势。”

经过激烈角逐，柳北区城管执法局获得城区组第一名，鹿寨县城管执法局获得县区组第一名。



秋高气爽 惬意垂钓



10月15日，柳州天气凉爽，许多市民在江边垂钓。在滨江西路附近的亲水平台，几十根钓竿整齐排开，钓鱼爱好者们轻松地闲谈、甩竿，不时为钓到鱼而欢笑庆贺。

“秋季鱼比较容易钓，可以说是钓鱼的黄金季节，最近天气也让人感觉非常舒服。”钓鱼爱好

者蒋社东说，他退休后喜欢上了钓鱼，已经钓了9年，最多的一天钓到20多公斤鱼。

钓鱼爱好者曾师傅表示，柳江沿岸的风景非常美，在这里钓鱼很享受，“钓鱼可以给自己一种期待，每天都有新鲜感。”

（全媒体见习记者 黄嘉蔚 摄）

楼顶违建篮球场，拆！

〇〇通讯员 韦德盛

晚报讯 篮球场通常建在地面，但有人把它搬到了楼顶。10月10日，柳南区城市管理行政执法局依法拆除了航星路融创九棠府小区某单元楼楼顶的篮球场。

去年10月，柳南区城市管理行政执法局接到市民反映，融创九棠府小区某单元楼楼顶有人搭建钢架棚做篮球场，不仅影响城市容貌还影响居民生活，希望相关部门能核实处理。

城管部门接到投诉后来到现场看到，篮球场的钢架棚已建好，棚高约4

米，面积128.9平方米，棚内还立着一座篮球架。据了解，篮球场由某体育文化有限公司建设，该公司是一家培训机构，因场地不足便在楼顶动了歪脑筋，后因培训学员打篮球时影响楼下居民生活，遭到居民投诉。

由于篮球场建设占用了公共场地，也未办理建设工程规划许可证等合法手续，属于违法建设，城管部门依法给当事人下达了限期拆除违法建设通知书，但当事人置之不理。10月10日上午，城管部门组织人员对该篮球场实施依法拆除。



工人在拆除篮球场。

渣土车污染路面 所属企业受处罚

〇〇全媒体记者 李汶璟 通讯员 朱开健

晚报讯 10月10日，记者从柳北区城市管理行政执法局获悉，我市一运输有限责任公司的渣土车因车轮带泥污染路面，被处以1200元罚款。

近日，柳北区城市管理行政执法局扬尘办执法人员巡查至柳北区马厂路马厂桥附近时，发现一辆渣土车在运输途中沿途洒落黄泥，随队执法的民警依法上前将该车拦停。

渣土车驾驶员韦某

称，因运输任务较重、工地赶工期，上路前未将车辆清洗干净，导致路面受污染。经执法人员立案调查，韦某所驾车辆属于市某运输有限责任公司，污染路面80平方米。

鉴于韦某违法事实较为轻微，没有造成重大后果，且认错态度良好，柳北区城管执法局执法人员根据《广西壮族自治区实施<城市市容和环境卫生管理条例>办法》第十九条，对韦某所在公司处以每平方米15元的处罚，罚款共计1200元。

